



## Zarząd Dróg Gminnych

ul. Karola Kurpińskiego 29  
64-140 Włoszakowice

☎ 65 52 52 961

☎ 65 52 52 961

✉ [zdg@wloszakowice.pl](mailto:zdg@wloszakowice.pl)

Włoszakowice, 14 sierpnia 2020 roku

ZDG.271.7.2020

Wykonawcy/wszyscy

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Budowa oświetlenia na ulicach Dominickiej i Myśliwskiej wraz z parkingiem w miejscowości Włoszakowice”

W dniu 14.08.2020 roku Wykonawca zadał pytanie na które Zamawiający zgodnie z art.38 ust.1 stawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2019r, poz. 1843 ze zmianami) udziela odpowiedzi:

Pytanie 1: Włoszakowice ul. Dominicka. W przedmiarze jest zapis, że słupy mają być stalowe ocynkowane o wysokości 9 m. W opisie technicznym z kolei jest zapis, że mają być to słupy 7 m. Uprzejmie proszę o doprecyzowanie, jakiej wysokości mają być słupy lub na jakiej wysokości ma wisieć oprawa.

Odpowiedz Zamawiającego: Słupy na ul. Dominickiej mają być stalowe ocynkowane o wysokości 9 m tak jak jest napisane w przedmiarze. Oprawy mają wisieć na wysokości 9 m.

Pytanie 2: Włoszakowice ul. Dominicka. W opisie technicznym jest zapis o zastosowaniu oprawy sodowej SGP340. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy ledowej o parametrach spełniających wyliczenia w Dialuxie dla oprawy sodowej ?

Odpowiedz Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy ledowej o parametrach spełniających wyliczenia w Dialuxie dla oprawy sodowej.

KIEROWNIK  
Zarządu Dróg Gminnych  
we Włoszakowicach

*Jerzy Michalski*



Gmina  
Włoszakowice  
Wszystko  
gra!

■ [zdg.wloszakowice.pl](http://zdg.wloszakowice.pl)